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Vize Komunitní centrum Mezouň:  

Naší vizí je vybudovat komunitní centrum, ve kterém se budou realizovat zájmové, volnočasové, 
kulturní a jiné aktivity reagující na aktuální potřeby místní komunity a ve kterém se budou zároveň 
nabízet sociální, vzdělávací a další služby reagující na palčivé problémy jednotlivců, rodin a zájmových 
skupin v místní občanské společnosti.  
 

Co je Komunitní centrum Mezouň: 

Komunitní centrum Mezouň je veřejné víceúčelové zařízení, které slouží k propojení jednotlivců, rodin 
a dalších subjektů s cílem zlepšit jejich sociální situaci, rozvíjet vzájemnou komunikaci, spolupráci, 
podporu a pomoc a zároveň přispívá k rozvoji spolupráce a dobrých sousedských vztahů a podporuje 
zájem o dění v naší obci a našem regionu. Komunitní centrum poskytuje kombinaci komunitních a 
veřejných služeb a minimálního základního sociálního poradenství. Naše komunitní centrum podporuje 
komunitní aktivity, posiluje sociální soudržnost a napomáhá sociální integraci osob sociálně 
vyloučených a sociálním vyloučením ohrožených. Komunitní centrum vytváří prostor pro aktivní 
zapojování místních obyvatel na všech úrovních a to jak do plánování, organizace a realizace aktivit a 
služeb a podporuje tak komunitní angažovanost.  
 

Pro koho je Komunitní centrum Mezouň určeno: 

Komunitní centrum je určeno obyvatelům obce Mezouň a lidem z přilehlých sousedských regionů a 
obcí a zároveň osobám, které jsou sociálně vyloučené, sociálním vyloučením ohrožené a nebo jinak 
potřebné.   
 
 

Jinými slovy:  

KC je místem pro lidi, kteří potřebují poradit v oblasti sociálního poradenství (např. jak zažádat o dávky, 
podporu, jaké existují dotační programy, zprostředkování kontaktů). Sociální poradenství není určené 
pouze občanům obce Mezouň, ale i přespolním, kteří potřebují využít tyto služby. Prostřednictvím této 
služby lze navázat spolupráci mezi obcemi a rozšířit poskytované služby. V době, ve které se nacházíme, 
předpokládáme, že tyto služby budou více poptávanou a nepostradatelnou službou.  
 
V KC se chceme zaměřit na aktivity jednotlivých věkových kategorií, na podporu a socializaci napříč 
věkovými kategoriemi, podporu kultury, která je postižena covidovou dobou, podporu aktivity místních 
občanů a podporu zájmu zapojit se do fungování KC. Do fungování KC se může zapojit kdokoli, kdo má 
zájem a chuť. 
Fungováním KC se chceme zaměřit jak na maminky na mateřské dovolené, seniory, tak i např. na 
teenagery, u kterých vnímáme riziko socializace pouze přes sociální sítě. 
Semináři chceme upozornit na rizika, která současné prostředí, ve kterém žijeme, přináší. 
Chceme podpořit navazování kontaktů různými společenskými aktivitami, kde se spojí lidé 
s podobnými zájmy napříč věkovými skupinami (např. deskové hry, čtenářský kroužek apod.).  
Pravidelnými aktivitami chceme podpořit navázání dlouhodobých přátelství a kontaktů. 
Organizováním kulturních akcí přivedeme kulturu blíž občanům. 
Dle aktuální sezóny naplánujeme kreativní tvoření, soutěže v pečení, bazárky a další nápady, které 
během fungování KC vyvstanou.  
Veškeré tyto aktivity jsou dostupné pro všechny občany nejen obce Mezouň. 
 


